
Nejčastější dotazy 

Má vaše lyžařská škola také půjčovnu vybavení? 

Ano, lyžařská a snowboardová škola provozuje také půjčovny vybavení. Doporučujeme si vybavení 

předem rezervovat (nejvýhodnější nabídka: https://zadov.skischool.shop/zima/pujcovna-zima/) 

Od jakého věku mohou děti jít na lyžařský nebo snowboardový kurz? 

Od tří let. 

Pro tříleté děti nabízíme půldenní lyžařské kurzy (Baby kurzy). 

Pro ostatní věkové skupiny (4 – 15 let) nabízíme  kurzy s půldenní nebo celodenní výukou. 

U snowboardových kurzů doporučujeme minimální věk 8 let, ale na zvláštní přání je možné, aby se 

snowboardového kurzu zúčastnily i mladší děti. 

Mohou být naše děti společně ve skupině?  

Rozdělení dětí v naší lyžařské škole je založeno především na věku a lyžařských dovednostech. Pokud jsou 

na tom Vaše děti nebo děti kamarádů stejně, je možné je zařadit do stejné skupiny. V tomto případě 

uveďte tuto informaci do poznámky v přihlášce a my se budeme snažit Vašemu přání vyhovět. Pokud 

však děti nejsou stejné úrovně, vždy se budeme řídit úrovní slabšího dítěte. 

Dostaneme peníze zpět, když se to dětem nebude líbit? 

Pokud se dětem kurz nelíbí, není to důvodem pro vrácení peněz. U dětí ve věku od 3 do 5 let 

doporučujeme absolvování zkušební lekce ZDARMA (každá neděle 15:00 – 16:00 – lyžařské hřiště Zadov 

Kobyla). Další možností, která minimalizuje ztrátu Vašich finančních prostředků je nabídka bezplatného 

převedení zaplacené finanční částky na jinou osobu nebo jinou službu. Započatou lekci již nelze nahradit.  

 Musím si kurzy předem rezervovat? 

Rezervaci předem doporučujeme. Včasná rezervace Vám umožňuje výběr z maxima možností a také 

zaručí výhodnější ceny (nejvýhodnější ceny vždy zde: https://zadov.skischool.shop/zima/lyzarska-skola/) 

Jak probíhá rozdělení do skupin? 

Ti, kdo naši lyžařskou školu již navštívili jsou zařazení podle úrovně poslední návštěvy. Pokud jste v 

lyžařské škole SKI Zadov poprvé, skupiny jsou utvořeny podle úrovně, kterou jste uvedli v přihlášce. Každý 

den ale vyhodnocujeme úroveň dovedností všech účastníků a podle toho dochází ke změnám 

v jednotlivých skupinách.  

Pro záznam dosažené úrovně si vyzvedněte kartu lyžaře v kanceláři LŠ. 

Proč nemůžu skupinový kurz rezervovat na méně než 3 dny? 

Program skupinového kurzu je strukturovaný na celý týden pro všechny dovednostní úrovně. Zejména 

pro začátečníky doporučujeme vyhradit si minimálně tři až pět dní, abyste zvládli alespoň základy 

lyžování. Doporučujeme rezervovat 3 denní kurz, pak máte tu výhodu, že pokud si chcete lyžařský kurz 

prodloužit, zaplatíte pouze rozdíl v ceně. 
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Je možné se připojit ke kurzu během týdne? 

Nové kurzy skupinové výuky  otevíráme vždy v neděli, v pondělí a ve středu. V tyto dny je možné zahájení 

kurzu pro úplné začátečníky. Pokročilejší úrovně se mohou k existující skupině připojit denně. Pro 

snowboardisty otevíráme nové skupiny v pondělí a ve středu. Speciální nabídky máme vždy o víkendu, 

kdy je možné jednodenní přihlášení do skupinové výuky pro všechny úrovně. 

Musí dny lyžařského kurzu na sebe navazovat? 

Dny by měly následovat jeden za druhým, protože skupiny pokračují v programu a každý den se učí něco 

nového. Pokud přesto potřebujete pauzu mezi lekcemi skupinové výuky, je potřeba se domluvit 

v kanceláři školy. Odlišný časový harmonogram může znamenat změnu skupiny. 

Je možné si objednat skupinový kurz s konkrétním lektorem? 

Tuto službu si nelze objednat. Přesto nám tuto informaci napište v přihlášce do poznámky. Pokud to bude 

možné, budeme se snažit vyhovět.  

Jak brzy si musíme objednat soukromého instruktora? 

Rezervace pro individuální kurzy otevíráme orientačně 3 týdny před konkrétním termínem, vždy podle 

dostupnosti instruktorů. Jakmile je čas otevřen, je možná rezervace a pak již platí čím dříve, tím lépe. 

Nejdéle je rezervace možná 60 minut před zahájením lekce. Nejvýhodnější cenu získáte na e-shopu, kde 

je rezervace možná nejdéle 48 hodin před zahájením kurzu.  

E-shop: https://zadov.skischool.shop/zima/lyzarska-skola/. 

Mohu platit i platební kartou? 

Platba je u nás možná hotově, platební kartou, bankovním převodem nebo nákupem on-line přes e-shop. 

Je skipas součástí lyžařského kurzu? 

Skipas je součástí ceny pouze u balíčků, ostatní typy kurzů nezahrnují cenu za skipas.  

Potřebují skipas i začátečníci? 

Ano. Každý účastník výuky v lyžařské škole potřebuje skipas. 

ZAČÁTEČNÍCI: skipas zdarma si vyzvednou v kanceláři LŠ 

MÍRNĚ POKROČILÍ A POKROČILÍ: si zakoupí skipas v kanceláři LŠ.  

K vybraným kurzům nabízí LŠ zvýhodněné jízdné. Informace a prodej těchto jízdenek v kanceláři LŠ. 

Další možností je nabídka skipasů na pokladně LA Zadov: https://zadov.eskipass.cz/ 

Kde si vyzvednu své dítě po výuce? 

Místo srazu je také místo vyzvednutí dítěte. 

Musím být v čase lekce k zastižení? 

Doporučujeme abyste byli po dobu výuky k zastižení na telefonním čísle uvedeném v přihlášce. 

Jaké jméno mám uvést do přihlášky? 

Vždy uveďte jméno i příjmení účastníka výuky. I v případě, že hlásíte do lyžařské školy své dítě, uveďte 

v přihlášce jméno a příjmení dítěte. 
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